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       Πέρασαν έξι χρόνια μετά την εξέγερση του Δεκέμβρη, όπου στις 6 Δεκέμβρη
του 2008, δολοφονήθηκε εν ψυχρώ ο 15χρονος, Αλέξανδρος Γρηγορόπουλος, από
τον ειδικό φρουρό Επ. Κορκονέα στα Εξάρχεια.                Το συγκεκριμένο γεγονός
έμελε να σφραγίσει μια ολόκληρη γενιά, αφήνοντας άφωνη τη χώρα, ενώ έδωσε το έναυσμα
για μα πρωτοφανή νεανική εξέγερση που άνοιξε δρόμους κι έθεσε πολιτικά ερωτήματα που
περιμένουν ακόμα την απάντηση τους.
  
    
  
   Έξι χρόνια μετά η νεολαία βγαίνει και πάλι στο δρόμο: Για την ανεργία, την επισφάλεια,
την απαξίωση του σχολείου, την υποχρηματοδότηση ΑΕΙ και ΤΕΙ, τις διαγραφές φοιτητών,
τον αυταρχισμό που διογκώνεται, την κρατική αναλγησία απέναντι στον απεργό πείνας
Νίκο Ρωμανό. 
  
    
  
   Στη μνήμη του Αλέξανδρου και του νεανικού ξεσπάσματος αλλά και για όλα όσα
εμποδίζουν τη νεολαία να ανασάνει, οργανώνονται κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα, το
Σάββατο 6/12.
  
    
  
   
Αθήνα:
  
    
  
   - Στις 12 μ. στα Προπύλαια καλούν συγκέντρωση μαθητικές πρωτοβουλίες και φοιτητικοί
σύλλογοι.
  
    
  
   - Στη 1 το μεσημέρι την ώρα που οργανώνεται η συγκέντρωση στα Προπύλαια, θα ισχύει
ακόμα η απαγόρευση συναθροίσεων με πρόσχημα την επίσκεψη Νταβούτογλου. Η Νεολαία
ΣΥΡΙΖΑ καλεί τις νέες και τους νέους στις κινητοποιήσεις στην Αθήνα και σε όλη την
Ελλάδα για την επέτειο της δολοφονίας του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου. «Να αψηφήσουμε
συλλογικά τις – χουντικής εμπνεύσεως – απαγορεύσεις, να δείξουμε τη δύναμη που έχει η
ζωή απέναντι στο θάνατο κι όσους παίζουν με αυτόν για να μας κάνουν να σωπάσουμε. Δεν
θα σωπάσουμε, δεν θα μείνουμε χωρίς φωνή!» αναφέρει σε σχετική ανακοίνωση όπου
επισημαίνεται ότι «ο αγώνας του Ρωμανού πρέπει να νικήσει, γιατί η γενιά μας δεν αντέχει
άλλον ένα νεκρό».
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   Και ο ΣΥΡΙΖΑ συμμετέχει στην πορεία και καλεί στην Αθήνα στη 1:00μμ στα Προπύλαια.
«Οι μαζικές και ειρηνικές κινητοποιήσεις του λαού μας θα σπάσουν το κλίμα φόβου και
απαγορεύσεων που προσπαθεί να καλλιεργήσει η κυβέρνηση» αναφέρει στο κάλεσμά του.
  
    
  
   Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί επίσης στη 1:00 στα Προπύλαια Η ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ: Η
φλόγα της εξέγερσης είναι παντοτινή
  
    
  
   -Στις 6 το απόγευμα, στα Προπύλαια, η Αντιεξουσιαστική Κινηση και άλλες
συλλογικότητες καλούν σε νέα συγκέντρωση.
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